

學生領袖製作

藉由參與社區服務工作，了解回饋社區意義，培養未來領導能力。

6.
27 世界日报



生學裔華姓焉的中高塔斯維塔豪↑
領生學國全的行舉諾蒂比庫在(右)
察的州加斯拉阿自來助協，中議會袖
泰的橋機善慈給捐將作製生學裔韓姓
(攝寧余香記) 熊真玩迎

索迪熊
愛心嚮導

也「玩」得不亦樂乎

經過一個多小時的製作過程，體育館的玩具熊堆積如山。活動結束後學生們還乘坐多輛大巴士前往附近社區醫院、收容所及慈善機構派送他們的成果與愛心。蒙培維斯塔哥中校下，這項活動的

【記者余寧庫比蒂諾報導】一千五百位來自全美各地及澳大利亞的中學生二十六日中午在庫比蒂諾市的蒙塔維斯塔高中（Monta Vista High School）一起製作泰迪玩具熊（teddy bear），形成一幅壯觀畫面。完成後的一千五百隻

加二十四日至二十八日在庫比蒂諾蒙塔維斯塔高中舉行的

讓學生們藉著難忘的經歷，更關心社區與有需要的人們。福利蒙聯合學區基金會表示，在五天的學習與活動過程中，教導學生的個人領導能力與鼓勵參與社區服務工作，最

一千五百位學生在蒙塔維斯塔高中體育館席地而坐，在受過訓練的指導學生協助下將棉花塞入小熊的半成品中，然後將鼻子、眼睛貼上，再一針一線仔細縫合，然後穿上可愛的小熊衣服。雖然聽起來像是女生才喜歡的玩意，但許多七尺的大男生

常開心。
一位負責協助指導活動的蒙塔維斯塔高中馬姓華裔女學生表示，她幫忙主辦單位帶領學生們參觀社區機構及準備座談會，並在這次的千人縫製泰迪玩具熊活動中擔任指導老師，她表示，自己雖然擔任會議指導員，也在活動中學到很多。

一千五百位學生在蒙塔維斯塔高中體育館席地而坐，在受過訓練的指導學生協助下將棉花塞入小熊的半成品中，然後將鼻子、眼睛貼上，再一針一線仔細縫合，然後穿上可愛的小熊衣服。雖然聽起來像是女生才喜歡的玩意，但許多七尺的大男生

常開心。
一位負責協助指導活動的蒙塔維斯塔高中馬姓華裔女學生表示，她幫忙主辦單位帶領學生們參觀社區機構及準備座談會，並在這次的千人縫製泰迪玩具熊活動中擔任指導老師，她表示，自己雖然擔任會議指導員，也在活動中學到很多。

一千五百位學生在蒙塔維斯塔高中體育館席地而坐，在受過訓練的指導學生協助下將棉花塞入小熊的半成品中，然後將鼻子、眼睛貼上，再一針一線仔細縫合，然後穿上可愛的小熊衣服。雖然聽起來像是女生才喜歡的玩意，但許多七尺的大男生

常開心。
一位負責協助指導活動的蒙塔維斯塔高中馬姓華裔女學生表示，她幫忙主辦單位帶領學生們參觀社區機構及準備座談會，並在這次的千人縫製泰迪玩具熊活動中擔任指導老師，她表示，自己雖然擔任會議指導員，也在活動中學到很多。